
 

 

PESQUISA QUANTITATIVA

REGIÃO METROPOLITANA DE BELO HORIZONTE - MG

SELEÇÃO DA AMOSTRA

Município, sexo, idade, escolaridade e renda familiar

A pesquisa foi realizada de 15 a 18 de março de 2017

Número de entrevistas: 600

Intervalo de confiança: 91%

Margem de erro: 4,5% para mais ou menos

Para uma melhor apresentação, os valores colocados na pesquisa foram 

arrendondados em números exatos.

Os valores obtidos de "0,01 até 0,49" foram arrendondados para "0",

Os valores obtidos de "0,50 até 0,99" foram arrendondatos para "1".

Municípios da região metropolitana de Belo Horizonte: 34

Municípios participantes da pesquisa: 12

Belo Horizonte Ribeirão das Neves

Contagem Santa Lucia

Betim Sabará

Nova Lima Vespasiano

Ibirité Lagoa Santa

Confins Sarzedo

Base: 3.713.718 milhões de eleitores 
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ELEIÇÕES 2018 PARA PRESIDENTE
 

Qual o seu candidato a Presidente?

Pergunta estimulada em %

  

Ciro Gomes - PDT - Ex-candidato a Presidente 6

Eduardo Jorge - PV - Candidato a Presidente em 2014 0

Jair Bolsonaro-PSC-Deputado Federal RJ 14

João Doria-PSDB- Prefeito de São Paulo 10

Luciana Genro - PSOL - Candidata a Presidente em 2014 2

Lula-PT - Ex-presidente 25

Marina Silva-REDE-Candidata a Presidente em 2014 13

Michel Temer-PMDB-Presidente 8

Ronaldo Caiado-DEM-Senador Goiás 5

Zé Maria -PSTU - Candidato a Presidente em 2014 0

Nulos, nenhum ou branco 11

Indecisos ou não responderam 6

Total:  100
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ELEIÇÕES 2018 PARA GOVERNADOR - CENÁRIO A
 

Qual o seu candidato a Governador?

Pergunta estimulada em %

DADOS ADICIONAIS:

Nulos, nenhum ou branco 12

Indecisos ou não responderam 5
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21 

10 

8 

9 

35 

FERNANDO PIMENTEL-PT-Governador

MÁRCIO LACERDA-PSB-Ex.Prefeito de
Belo Horizonte

VITTORIO MEDIOLI-PHS-Prefeito de
Betim

RODRIGO PACHECO-PMDB-Deputado
Federal

ANTÔNIO ANASTASIA-PSDB-
Ex.Governador e Senador



ELEIÇÕES 2018 PARA GOVERNADOR - CENÁRIO B
 

Qual o seu candidato a Governador?

Pergunta estimulada em %

DADOS ADICIONAIS:

Nulos, nenhum ou branco 15

Indecisos ou não responderam 6
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23 

14 

12 

13 

17 

FERNANDO PIMENTEL-PT-Governador

MÁRCIO LACERDA-PSB-Ex.Prefeito de
Belo Horizonte

VITTORIO MEDIOLI-PHS-Prefeito de
Betim

JOSUÉ ALENCAR-PMDB-Candidato a
Senador em 2014

DINIS PINHEIRO-PP-Ex.Presidente
ALMG



ELEIÇÕES 2018 PARA GOVERNADOR - CENÁRIO C
 

Qual o seu candidato a Governador?

Pergunta estimulada em %

DADOS ADICIONAIS:

Nulos, nenhum ou branco 18

Indecisos ou não responderam 8
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25 

16 

13 

20 

FERNANDO PIMENTEL-PT-Governador

MÁRCIO LACERDA-PSB-Ex.Prefeito de
Belo Horizonte

VITTORIO MEDIOLI-PHS-Prefeito de
Betim

DINIS PINHEIRO-PP-Ex.Presidente
ALMG



ELEIÇÕES 2018 PARA GOVERNADOR - CENÁRIO D
 

Qual o seu candidato a Governador?

Pergunta estimulada em %

DADOS ADICIONAIS:

Nulos, nenhum ou branco 12

Indecisos ou não responderam 6
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22 

10 

26 

8 

16 

FERNANDO PIMENTEL-PT-
Governador

MÁRCIO LACERDA-PSB-Ex.Prefeito
de Belo Horizonte

ALEXANDRE KALIL-PHS-Prefeito de
Belo Horizonte

RODRIGO PACHECO-PMDB-
Deputado Federal

DINIS PINHEIRO-PP-Ex.Presidente
ALMG



ELEIÇÕES 2018 PARA GOVERNADOR - CENÁRIO E
 

Qual o seu candidato a Governador?

Pergunta estimulada em %

DADOS ADICIONAIS:

Nulos, nenhum ou branco 10

Indecisos ou não responderam 6
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20 

9 

18 

7 

30 

FERNANDO PIMENTEL-PT-
Governador

MÁRCIO LACERDA-PSB-Ex.Prefeito de
Belo Horizonte

ALEXANDRE KALIL-PHS-Prefeito de
Belo Horizonte

JOSUÉ ALENCAR-PMDB-Candidato a
Senador em 2014

ANTÔNIO ANASTASIA-PSDB-
Ex.Governador e Senador



ELEIÇÕES 2018 PARA GOVERNADOR - CENÁRIO F
 

Qual o seu candidato a Governador?

Pergunta estimulada em %

DADOS ADICIONAIS:

Nulos, nenhum ou branco 20

Indecisos ou não responderam 11
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27 

19 

23 

FERNANDO PIMENTEL-PT-
Governador

MÁRCIO LACERDA-PSB-Ex.Prefeito de
Belo Horizonte

DINIS PINHEIRO-PP-Ex.Presidente
ALMG



ELEIÇÕES 2018 PARA GOVERNADOR - CENÁRIO G
 

Qual o seu candidato a Governador?

Pergunta estimulada em %

DADOS ADICIONAIS:

Nulos, nenhum ou branco 13

Indecisos ou não responderam 7
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24 

12 

44 

FERNANDO PIMENTEL-PT-
Governador

MÁRCIO LACERDA-PSB-Ex.Prefeito
de Belo Horizonte

ANTÔNIO ANASTASIA-PSDB-
Ex.Governador e Senador



ELEIÇÕES 2018 PARA SENADOR
 

Qual o seu candidato a Senador em 2018?

A eleição 2018 para senador se vota duas vezes

Pergunta estimulada em %

Adalclever Lopes - PMDB - Presidente ALMG 4

Aécio Neves-PSDB - Senador da republica 28

Alberto Pinto Coelho-PP - Ex-governador sucedendo Anastasia 10

Antônio Andrade - PMDB - Vice-Governador 1

Geraldo Batata - PSTU - Candidato a Senador em 2014 0

Jô Moraes - PCdoB - Deputada Federal 3

Miguel Corrêa - PT  - Deputada Federal  4

Reginaldo Lopes-PT  - Deputada Federal mais votado em 2014 8

Weliton Prado -PMB - Deputada Federal 11

Zezé Perella - PDT - Senador da República 12

Nulos, nenhum ou branco 11

Indecisos ou não responderam 8

Total: 100
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ASSUNTO A

REFORMA DA PREVIDÊNCIA

Você é a favor ou contra a reforma da previdência que inclui a idade mínima

de 65 anos?

Pergunta estimulada em %

Sim, sou a favor da Reforma da Previdência: 23

Não, sou contra a Reforma da Previdência: 65

Outras respostas: 3

Indecisos ou não responderam: 9

Total: 100
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ASSUNTO B

REFORMA TRABALHISTA

Você é a favor ou contra a reforma trabalhista, que coloca regras mais 

flexíveis na contratação dos trabalhadores?

Pergunta estimulada em %

Sim, a favor da Reforma Trabalhista: 39

Não, sou contra a Reforma Trabalhista: 47

Outras respostas: 4

Indecisos ou não responderam: 10

Total: 100
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ASSUNTO C

GREVE DOS PROFESSORES ESTADUAIS

Você é a favor ou contra a greve dos professores da rede estadual de ensino?

 

Pergunta estimulada em %

Sim, sou a favor da greve dos professores estaduais: 21

Não, sou contra a greve dos professores estaduais: 73

Outras respostas: 2

Indecisos ou não responderam: 4

Total: 100
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ASSUNTO D

PRIVATIZAÇÃO DOS PARQUES MUNICIPAIS

Você é a favor ou contra a privatização dos parques municipais da

Grande Belo Horizonte?

Pergunta estimulada em %

Sim, sou a favor da privatização dos parques municipais: 43

Não, sou contra a privatização dos parques municipais: 52

Outras respostas: 2

Indecisos ou não responderam: 3

Total: 100
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ASSUNTO E

AMPLIAÇÃO DO METRÔ

Você é a favor ou contra do investimento na ampliação em linhas do metrô e trens

nos municípios da Grande Belo Horizonte?

Pergunta estimulada em %

Sim, sou a favor da ampliação do metrô: 87

Não, sou contra a ampliação do metrô: 5

Outras respostas: 2

Indecisos ou não responderam: 6

Total: 100
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ASSUNTO F

VOTO EM LISTA FECHADA

Você é a favor ou contra o voto em partidos, onde se define uma lista de 

candidatos a Deputado ou senador?

Pergunta estimulada em %

Sim, sou a favor do voto em lista fechada: 4

Não, sou contra o voto em lista fechada: 78

Outras respostas: 5

Indecisos ou não responderam: 13

Total: 100
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ASSUNTO G

VENDA DA CIDADE ADMINISTRATIVA

Você é a favor ou contra da realização da venda da cidade Administrativa, onde o 

novo dono poderia alugar para o Estado

Pergunta estimulada em %

Sim, sou  a favor da venda da cidade administrativa: 15

Não, sou contra a venda da cidade administrativa: 74

Outras respostas: 3

Indecisos ou não responderam: 8

Total: 100
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ASSUNTO H

IMPOSTOS ATRASADOS DO ESTADO DE MG

Você é a favor ou contra o estado dar desconto em impostos atrasados como

ITCD, ICMS, IPVA?

Pergunta estimulada em %

Sim, sou a favor a dar desconto em impostos atrasados: 67

Não, sou contra a dar desconto a impostos atrasados: 19

Outras respostas: 3

Indecisos ou não responderam: 11

Total: 100
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ASSUNTO I

VOOS CODEMIG PARA O INTERIOR DO ESTADO

Você é a favor ou contra o investimento do Governo do Estado, através da 

Codemig colocando linhas áreas para o interior do Estado?

Pergunta estimulada em %

Sim, sou a favor do investimento do Governo: 67

Não, sou contra o investimento do governo: 18

Outras respostas: 4

Indecisos ou não responderam: 11

Total: 100
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ASSUNTO J

APLICATIVOS DE TRANSPORTE

Você é a favor ou contra o funcionamento de aplicativos como UBER, CABIFY,

EASY, 99, etc, utilizados pelos passageiros da Grande Belo Horizonte?

Pergunta estimulada em %

Sim, sou a favor do funcionamento dos aplicativos: 79

Não, sou contra o funcionamento dos aplicativos: 13

Outras respostas: 3

Indecisos ou não responderam: 5

Total: 100
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ASSUNTO K

IMUNIDADE PARLAMENTAR

Você é a favor ou contra a imunidade parlamentar dos Deputados que podem 

ser processados somente pelo STJ OU STF?

Pergunta estimulada em %

Sim, sou a favor da imunidade parlamentar: 15

Não, sou contra a imunidade parlamentar: 74

Outras respostas: 3

Indecisos ou não responderam: 8

Total: 100
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ASSUNTO L

IDENTIDADE DE GENERO E ORIENTAÇÃO SEXUAL

Você é a favor ou contra as escolas ensinarem identidade de gênero e orientação 

sexual nas escolas públicas e privadas?

Pergunta estimulada em %

Sim, sou a favor das escolas ensinarem: 21

Não, sou contra as escolas ensinarem: 66

Outras respostas: 4

Indecisos ou não responderam: 9

Total: 100
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ASSUNTO M

PRIVATIZAÇÃO DA CEMIG

Você é a favor ou contra a privatização da CEMIG? 

Pergunta estimulada em %

Sim, sou a favor da privatização da CEMIG: 30

Não, sou contra a privatização da CEMIG: 61

Outras respostas: 3

Indecisos ou não responderam: 6

Total: 100
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ASSUNTO N

PRIVATIZAÇÃO DA COPASA

Você é a favor ou contra a privatização da COPASA?

Pergunta estimulada em %

Sim, sou a favor da privatização da COPASA: 33

Não, sou contra a privatização da COPASA: 55

Outras respostas: 4

Indecisos ou não responderam: 8

Total: 100
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ASSUNTO O

HORÁRIO DE VERÃO

Você é a favor ou contra a permanência do horário de verão? 

Pergunta estimulada em %

Sim, sou a favor da permanência do horário de verão: 23

Não, sou contra a permanência do horário de verão: 68

Outras respostas: 5

Indecisos ou não responderam: 4

Total: 100
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ASSUNTO P

AFASTAMENTO DA EX-PRESIDENTE DILMA

Você é a favor ou contra o afastamento da ex-presidente Dilma? 

Pergunta estimulada em %

Sim, sou a favor do afastamento da ex-presidente: 65

Não, sou contra o afastamento da ex-presidente: 23

Outras respostas: 7

Indecisos ou não responderam: 5

Total: 100
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ASSUNTO Q

AUMENTO DE VELOCIDADE NAS PRINCIPAIS AVENIDAS DE BELO HORIZONTE

Você é a favor ou contra o aumento da velocidade máxima nas principais

avenidas de Belo Horizonte passando de 60km para 80km?

Pergunta estimulada em %

Sim, sou a favor do aumento da velocidade: 48

Não, sou contra ao aumento da velocidade: 33

Outras respostas: 11

Indecisos ou não responderam: 8

Total: 100
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ASSUNTO R

DOAÇÕES DE EMPRESAS PRIVADAS À PREFEITURA

Você é a favor ou contra que a prefeitura da sua cidade receba doações de 

empresas privadas?

Pergunta estimulada em %

Sim, sou a favor do recebimento de doações: 80

Não, sou contra a recebimento de doações: 14

Outras respostas: 3

Indecisos ou não responderam: 3

Total: 100
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ASSUNTO S

INVESTIMENTO EM CICLOVIAS

Você é a favor ou contra a prefeitura da sua cidade em investir em ciclovias?

Pergunta estimulada em %

Sim, sou a favor do investimento em ciclovias: 38

Não, sou contra ao investimento em ciclovias: 48

Outras respostas: 10

Indecisos ou não responderam: 4

Total: 100
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ASSUNTO T

FIM DAS TORCIDAS ORGANIZADAS DO ATLÉTICO E DO CRUZEIRO

Você é a favor ou contra o fim das torcidas organizadas do Atlético e do Cruzeiro? 

Pergunta estimulada em %

Sim, sou a favor do fim das torcidas organizadas: 67

Não, sou contra o fim das torcidas organizadas: 18

Outras respostas: 9

Indecisos ou não responderam: 6

Total: 100
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PESQUISA 2016: 

QUEM TEM MAIOR INFLUÊNCIA JUNTO AO PREFEITO?

A Multidados realizou uma pesquisa em 139 municípios no ano de 2016 

e perguntou quem tem maior influência junto ao Prefeito do município.

Pergunta estimulada em %

- Assessores ou secretários municipais: 34%

- Vereadores do município: 32%

- Ministério público ou a justiça: 8%

- Ninguém, o Prefeito segue as suas orientações: 8%

- Partido político: 6%

- Lideranças de bairro, regiões, distritos ou povoados: 4%

- Povo, eleitores do município:  4%

- Ongs, entidades ou associações:  3%

- Indecisos ou não responderam:  1%

A margem de erro da pergunta aplicada é de 3% e o intervalo de confiança

 é de 94%.

Isso mostra que o Prefeito é refém de Assessores, Secretários ou Vereadores 

principalmente, perdendo a identidade da Administração Municipal deixando 

o povo, o eleitor do município, em segundo plano. 
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PESQUISA 2016: 

QUEM DEVERIA TER MAIOR INFLUÊNCIA JUNTO AO PREFEITO?

A Multidados realizou uma pesquisa em 139 municípios no ano de 2016 

e perguntou quem deveria ter maior influência junto ao Prefeito do município.

- Povo, eleitores do município: 83%

- Assessores ou secretários municipais: 3%

- Ministério público ou a justiça: 3%

- Partido político: 3%

- Vereadores do município: 2%

- Lideranças de bairro, regiões, distritos ou povoados: 2%

- Ninguém, o Prefeito deverá seguir as suas orientações: 2%

- Ongs, entidades ou associações:  1%

- Indecisos ou não responderam:  1%

A margem de erro da pergunta aplicada é de 3% e o intervalo de confiança é 

de 94%.

Isso mostra que o Prefeito foi eleito para governar os anseios do povo e isso não 

significa que não deve ouvir as pessoas, órgãos ou entidades, mas deverá 

mostrar que a sua prioridade é o povo, o eleitor do município. 

Grato

Equipe Multidados Pesquisa Ltda.
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PORQUE
A MULTIDADOS POSSUI A MELHOR
PESQUISA DO MERCADO?

Porque a Multidados mostra o momento político do município, estado ou país com

perguntas e ações que poderão definir o vencedor das eleições. Para um melhor 

entendimento a Multidados apresenta os projetos de apoio ao cliente.

(os dados estão disponíveis via e-mail ou site).

A pesquisa está disponível no site:

www.multidadospesquisa.com.br
Aperte o ícone CLIENTE

Código da pesquisa: 7001

Senha da pesquisa: minas

Selecione ACESSAR

Dúvidas ou sugestões através do e-mail: contato@multidadospesquisa.com.br

MULTIDADOS:

É a empresa de pesquisa com 95% de acerto nas eleições 2016 

e a única que acertou a eleição de Governador de Minas Gerais em 2014.

 

DADOS DA EMPRESA:

Avenida Raja Gabaglia nº1710, conjunto 803 Bairro: Gutierrez

Belo Horizonte Minas Gerais

031.3657-9010 031.3223-9010

Atendimento aos clientes:

Danielle Mendes 31-98763-1912

31-99731-0011

Sérgio Torres 31-99984-1289

contato@multidadospesquisa.com.br
33

Marco Aurélio

http://pesquisas.multidadospesquisa.com.br/

